
SECRETARIA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO – SEPLAN 
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CONSELHO DELIBERATIVO  

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA CEPRO 

Aos vinte e um dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, na Sala de Reuniões do 

Salão Azul do Palácio de Karnak, nesta capital, às onze horas e cinqüenta minutos, reuniu-se o 

Conselho Deliberativo da Fundação Centro de Pesquisas Econômicas e Sociais do Piauí - 

CEPRO, sob a presidência do Secretário de Estado do Planejamento o Senhor Antonio 

Rodrigues de Sousa Neto, contando com a presença dos conselheiros 1) Antonio Rodrigues de 

Sousa Neto – representante da Secretaria de Planejamento – SEPLAN; 2)Antonio José Castelo 

Branco Medeiros – representante da CEPRO;  3) Antonio Luiz Soares Santos -  representante da 

Secretaria de Fazenda – SEFAZ; 4) Francisco José Alves da Silva– representante da Secretaria de 

Estado da Administração e Previdência – SEADPREV; 5) Sicilia Amazonas Soares Borges– 

representante da Secretaria de Estado da Educação - SEDUC  6) Avelyno Medeiros da Silva 

Filho – representante da  Agência de Tecnologia e Informação – ATI; 7)Francisco de Assis 

Oliveira Costa – representante da Secretaria de Estado da Saúde – SESAPI; 8)José Icemar Lavor 

Neri – representante da Secretaria de Estado do Desenvolvimento e Tecnologia – SEDET; 9) 

Francisco das Chagas Limma - representante da Secretaria de Desenvolvimento Rural  - SDR; 

10) Rosalena Maria de Medeiros Ferreira - representante da Secretaria de Estado do Trabalho 

e Empreendedorismo – SETRE; 11) Welton Luiz Bandeira de Sousa - representante da Agência 

Fomento de Desenvolvimento do Estado do Piauí; 12) Lauriane Costa Martins Coelho – 

representante da Federação da Indústria do Estado do Piauí – FIEPI;  13) Rogério Neiva Franco 

Guimarães – representante da Associação Comercial do Piauí – ACP; 14) Valdemir Queiroz 

Ribeiro – representante da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária – EMBRAPA; 15) 

Lucilene Ferreira de Sousa - representante Federação dos Trabalhadores da Agricultura do 

Estado do Piauí – FETAG; 16) Antonio de Pádua Alves Pinto – representante do Instituto 

Federal do Piauí – IFPI; 17)Bento José de Oliveira e Silva – representante da Central Única dos 

Trabalhadores – CUT; 18) Pedro Vilarinho Castelo Branco - representante da Universidade 

Federal do Piauí – UFPI; 19) Francisco Guedes Alcoforado Filho – representante Fundação de 

Apoio à Pesquisa do Estado do Piauí – FAPEPI; 20) Carlos Augusto Melo Carneiro da Cunha - 

representante da Federal da Agricultura do Estado do Piauí – FAEPI/SENAR; 21) Nouga Cardoso 

Batista – representante da Universidade Estadual do Piauí - UESPI. A reunião contou ainda com 

a presença do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado o Senhor José Wellington Barroso 

de Araújo Dias, do Secretário de Estado de Governo o Senhor Merlong Solano Nogueira, todos 

os suplentes membros do Conselho, técnicos de outras instituições e funcionários da CEPRO. A 

reunião terá a seguinte pauta: 1) Oficialização através de Decreto Governamental do Novo 

Estatuto da CEPRO; 2) Posse dos membros do Conselho Deliberativo da CEPRO; 

3)Apresentação do Plano de Ação da CEPRO para o biênio 2016/2017. Iniciando a sessão, foi 

lido o Decreto Governamental Nº 16.682/2016, de 21/07/2016 que estabelece o novo Estatuto 

da CEPRO com a reestruturação do Conselho Deliberativo, inclusive com ampliação de seus 



membros. Em ato contínuo o Diretor Geral da CEPRO Professor Antonio José Castelo Branco 

Medeiros, iniciou sua fala pedindo apoio a todos para o desafio a que a CEPRO se propõe, 

discorreu sobre a história da CEPRO enfatizando a reativação e o papel preponderante do 

Conselho, sobretudo na visão da nova forma de gestão pública, ressaltando a importância da 

busca e fortalecimento de parcerias. Em seguida fez uma apresentação do Plano de Ação da 

CEPRO para o exercício 2016/2017, demonstrando e detalhando a importância dos sete 

Programas planejados para execução no biênio 2016/2017, com destaque para a implantação 

do Sistema de banco de dados do Estado “DATACEPRO”, finalizando convidou a todos a 

participar da exposição pela empresa Consultora do Plano de Desenvolvimento Econômico 

Sustentável – PDES/2050 a realizar-se em 02/08/2016, bem assim a participar da palestra do 

Dr. Ricardo Paes de Barros, do INSPER/IEST/IAS em 08/08/2016. Em seguida, usou da palavra o 

Presidente do Conselho Deliberativo Secretário de Planejamento Antonio Rodrigues de Sousa 

Neto, evidenciando a CEPRO na admissão do desafio de papel estratégico no Estado, na 

indicação de roteiro para caminho seguro de seu desenvolvimento, com investimentos nos 

diversos setores produtivos de forma sustentável. Finalizando, externou a sua disposição no 

apoio irrestrito para o fortalecimento da CEPRO, na busca da exeqüibilidade de seu Plano de 

Ação, bem como no apoio da reestruturação de sua sede. Por último, usou da palavra 

Excelentíssimo Senhor Governador Wellington Dias, que enfatizou a importância estratégica 

da CEPRO no cenário sócio-econômico estadual, como instituição orientadora na tomada de 

decisão para os investimentos programados e planejados para o Estado, reforçou o papel 

importante do Conselho no cenário institucional, recomendando a discussão do 

aprofundamento de temas econômicos e sociais recorrentes no Estado. Em seguida, apontou a 

imprescindível necessidade da sincronia e dinamização de parcerias com vários setores 

governamentais e não-governamentais, tais como a UFPI, UESPI, FAPEPI, IFIPI, ONG’s e setores 

privados. Por fim, anunciou todo o apoio que for necessário para o bom desempenho das 

atividades da CEPRO, elogiando, sobremaneira, a coragem e a determinação do Diretor Geral 

da CEPRO Professor Antonio José Medeiros.   Às treze e quinze horas, não havendo nada mais 

a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu,Leoni Quaresma de Melo – Secretário, lavrei a 

presente ata, que, depois de aprovada, será assinada por mim e demais presentes à sessão. 

Teresina (PI), 21 de julho de 2016. 
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